




Thomas Fox, AACI, P. App est élu président de l’Institut canadien des évaluateurs lors du Congrès annuel de 2019 

L’ICE reconnaît également la contribution exceptionnelle de bénévoles au cours de son Congrès annuel 


(Ottawa) le 11 juin 2019 – L'Institut canadien des évaluateurs (ICE) annonce l'élection de Thomas Fox, AACI, P.App. de Regina, en Saskatchewan, au poste de président national de l'ICE pour 2019-2020. M. Fox a été officiellement intronisé lors du Congrès 2019 de l’ICE qui s'est tenu du 5 au 8 juin 2019 à St. John's, Terre-Neuve et Labrador. 

Thomas s'est joint à l'ICE en 1996, obtenant sa désignation de CRA en 2001 et celle d'AACI en 2006.  Il a travaillé pour une petite firme d'évaluation en Saskatchewan pendant toute sa carrière et a été un bénévole actif au sein de l'Institut pendant plus de 22 ans.  Il a présidé plusieurs comités de l'ICE et a été président de l'ICE de Saskatchewan.    

« Je suis honoré d'être le nouveau président de l'ICE - surtout alors que nous amorçons un changement rapide et profond dans notre profession. J'ai l'intention de continuer à bâtir sur la fière histoire et la réputation enviable de l’ICE en tant que professionnel de l'évaluation de premier choix au Canada.  Nos membres ont de grands défis à relever et je suis heureux d'avoir l'occasion de les aider à se bâtir un brillant avenir. » 
 
« Je tiens à remercier Peter McLean, AACI, P.App, Fellow, pour son travail acharné et son leadership et j'ai hâte de travailler avec lui alors qu'il continue de faire partie du Comité exécutif à titre de président sortant de l’ICE », a déclaré Thomas Fox, président de l'Institut canadien des évaluateurs.  

Se joignent à M. Fox au Comité exécutif de l'ICE : 

Jan Wicherek, AACI, P.App – Président désigné - IPE
Peter McLean, AACI, P.App – Président sortant - Ontario
Suzanne de Jong, AAIC, P.App – Vice-présidente – Ontario 
Adam Dickinson, AACI, P. App, - Vice-président – Nouveau-Brunswick
Keith Lancastle – Chef de la direction, membre non votant



Les autres membres du Conseil d'administration sont : 

Michael Kirkland, AACI, P. App, Terre-Neuve/Labrador
André Pouliot, AACI, P.App, Nouvelle-Écosse
Georges Semine, AACI, P. App, Québec
Edward Saxe, ARC, P.App, Ontario
Laura Kemp, ARC, P.App, Manitoba
Dena Knopp, ARC, P.App, Alberta
Brad Brewster, AACI, P.App, Alberta
Ernie Paustian, AACI, P.App, Alberta
Dan Jones, AACI, P.App, Colombie-Britannique
David Aberdeen, AACI, P.App, Colombie-Britannique

Plusieurs prix ont également été décernés lors de la conférence 2019 de l'AIC, notamment :
· La plus haute distinction décernée par l’ICE, celle de Fellow, a été remise à un membre désigné de l'ICE qui a incarné les valeurs et l'intégrité de l'ICE dans tous les aspects de sa carrière. Le récipiendaire de cette année était 
· Peter McLean, AACI, P.App 

· Le Prix W.C. McCutcheon est décerné aux bénévoles exceptionnels de l'Institut canadien des évaluateurs qui ont siégé pendant de longues années à des comités à titre de bénévoles et qui ont fait preuve de leadership et d'engagement envers l'Institut.  Les lauréats de cette année étaient : 
· Allan Beatty, AACI, P. App, Fellow,
· Patricia Cooper, AACI, P. App,  
· John Manning, AACI, P. App

· Les prix de Meilleur évaluateur de moins de 40 ans ont été décernés à deux exceptionnels jeunes professionnels de l'évaluation :
· Samantha Lawrek, AACI, P.App.
· Nicholas Ruta, AACI, P.App.





· Les Citations du Président ont été décernées à trois des bénévoles de longue date de l'ICE, à savoir : 
· Christopher Whyte, AACI, P.App,
· Daniel Doucet, CRA, P.App, Fellow et 
· Dallas Maynard, AACI, P.App.

Enfin, le prestigieux titre d’AACI honoraire a été décerné à Antoine Hacault, de Winnipeg, au Manitoba, pour ses plus de 30 années de contribution à l’AIC et à l’avancement de la profession.

[bookmark: _GoBack]Pour plus de renseignements aux sujet des prix de 2019, visitez www.aicanada.ca/about-aic/volunteer-awards/ 

À PROPOS DE L’ICE
L’Institut canadien des évaluateurs (ICE) est l’association de premier rang en matière d’évaluation de biens immobiliers, comptant plus de 5 500 membres au Canada et partout dans le monde. Fondé en 1938, l’ICE travaille en collaboration avec ses 10 associations provinciales affiliées afin d’accorder les titres prestigieux d’Accredited Appraiser Canadian Institute (AACI) (Évaluateur accrédité de l’Institut canadien) et de Canadian Residential Appraiser (CRA) (Évaluateur résidentiel canadien). Les membres désignés de l'ICE sont des professionnels hautement qualifiés et respectés qui suivent un programme d'études complet et qui satisfont à des exigences rigoureuses en matière d'expérience et d'examens. Nos membres fournissent des services impartiaux d’évaluation, d’examen d’évaluation, de consultation, d’étude de fonds de réserve et d’évaluation de machinerie et équipement dans leurs domaines de compétence. Pour en savoir plus, visitez le site Web de l’ICE et suivez l’ICE sur LinkedIn, Twitter, Facebook et Échange ICE.
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