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CLAUSES FACULTATIVES
À UTILISER AVEC LES PROGRAMMES DE LOGICIELS EN LIGNE       FOURNIS PAR DES TIERS 
(Remarque : remplacez le texte en italique par les noms correspondants, le cas échéant)  
(1) Le (client) et (nom de la SGE) ont demandé à l'évaluateur de transmettre le contenu de ce rapport par l’entremise de (nom de la SGE). Conformément à son contrat d'utilisateur, (nom de la SGE) a décliné toute garantie que le (programme de la SGE) sera exempt d'erreur, a indiqué que les informations rapportées à et par le (programme de la SGE) peuvent être sujettes à des erreurs de transmission, et a indiqué que (programme de la SGE) est au seul risque de l'utilisateur. En conséquence, le (client) devrait décider lui-même de l’exactitude et de la fiabilité du (programme de la SGE). L'évaluateur ne fait aucune déclaration et décline expressément toute garantie concernant l'exactitude ou la représentation du contenu transmis par (le programme de la SGE) ou sa fiabilité. L'évaluateur utilise cette technologie selon les directives et aux seuls risques propres de la SGE/du (client). À sa demande, le (client)  peut obtenir une copie conforme du rapport original directement auprès de l'évaluateur, par courrier électronique sécurisé, courrier ou autre moyen. 
(2) Le (client) et (sa SGE) ont donné instruction à l'évaluateur de préparer le contenu de ce rapport à l'aide du logiciel de formulaires en ligne (ou de la marque spécifique du logiciel de formulaires). Conformément à son contrat d'utilisateur, (nom de la SGE ou du logiciel de formulaires) a décliné toute garantie que le logiciel sera exempt d'erreur, a indiqué que les informations rapportées pouvaient faire l'objet d'erreurs de transmission et a indiqué que l'utilisation du logiciel était au seul risque de l'utilisateur. En conséquence, le (client) devrait décider lui-même de l'exactitude et de la fiabilité du (logiciel de formulaires de la SGE), de son format et du contenu destiné à être utilisé. L'évaluateur ne fait aucune déclaration et décline expressément toute garantie concernant l'exactitude ou la représentation du contenu à l'aide de ce logiciel, ou sa fiabilité. L'évaluateur utilise cette technologie selon les directives spécifiques et aux seuls risques du (client) et de (la SGE). À sa demande, le (client) peut obtenir une copie conforme du rapport original directement auprès de l'évaluateur, par courrier électronique sécurisé, courrier ou autre moyen. 
(3) [bookmark: _GoBack]Le (client) doit se fier au rapport dans son intégralité. Le contenu ou aucune partie de ce rapport ne doit être extrait, reformaté ou communiqué à une personne physique ou morale sans le consentement écrit de leurs auteurs, notamment en ce qui concerne les conclusions de l'évaluation, l'identité de l'évaluateur ou de l'entreprise auquel le ou les évaluateurs sont liés, ou toute référence à l’ICE ou à la désignation de l’évaluateur. En outre, l'évaluateur n'assume aucune responsabilité ou obligation de rendre des comptes à des tiers. Si ce rapport est placé entre les mains de toute personne autre que le (client), (nom de la SGE) doit informer cette partie de toutes les hypothèses et conditions limitatives du contrat de service. 
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